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Zápis z jednání krajské rady dne 3. 5. 2021 

místo konání: online         čas konání: 18:00–20:00 

přítomni podle prezenční listiny – členové krajské rady (s právem hlasovat): 

Dagmar Brabcová – Dáša (předsedkyně), Petr Brabec – Juan (místopředseda), Vít Henych – Bobr (místopředseda), Jakub 

Schejbal – Kiki (volený člen), Jan Petera – Slimák (Praha 2), František Topinka (Praha 3), Radim Bureš (Praha 4), Zbyněk 

Kocman – Zbýňa (Praha 5), Ondřej Buršík – Fido (Praha 8), Matěj Šturma – Vojín (Praha 9), Jakub Hladík – Arny (Praha 

10), Ondřej Přerovský – Lazebník (KD) 

hosté: Jan Horel – Jeník, Kateřina Hrdličková – Matýsek, Jan Kolomazník – Thorin, Jakub Dienstbier – Doktor,  

program: schválen dle zaslaného návrhu 

předsedající: Dagmar Brabcová – Dáša      zapisující: Anežka Henychová 

termín příští rady: 7. 6. 2021 
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1. Připomínky k zápisu, úkoly  

Nejsou. 
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2. Granty MHMP 

Proběhl seminář k vyúčtování, na webu už je článek se všemi informacemi.  
Důležité termíny:  

- časové razítko z MHMP musí obsahovat datum v období 1. 5. – 11. 6. 2021  
- vyúčtování (vyplnění .zfo formulářů, jejich zaslání na MHMP, následně převod do .pdf formátu a oba soubory zaslat na 

mail granty.praha.@skaut.cz a vyplnění google formulářů) ze strany středisek vůči kraji Praha musí proběhnout do 

11. 6. 2021  
- zaslání nevyčerpaných peněz z grantu kraji Praha musí proběhnout do 21. 6. 2021 

 
Jednomu středisku z Prahy 9 (Kyje) přišly peníze navíc, pořád je mají a nevědí, co s nimi. Vojín si s nimi o tom 

promluví a vyřeší to s Dášou. 

 
Granty 2021: peníze už střediska dostala, v průběhu května Leia vypracuje a rozešle rozhodnutí. 

3. Zprávy z náčelnictva 

Řád pro vzdělávání činovníků a činovnic prošel posledním čtením a během května vyjde v platnost. Došlo ke změnám 

(ČK, SKM aj.) a stojí za to se na něj podívat. 

Byl naznačen budoucí řád pro revizní a smírčí komisi – zabývali se tím, jak by mohl vypadat. 

Nadace Jaroslava Foglara  https://www.skautskanadace.cz/ představila svoji činnost. Nejenže spravuje dědictví, ale 
podporuje také stavby a opravy kluboven zajímavými částkami. Rozhodli se spolufinancovat obnovu základny na Dědku. 

Vojín podotkl, že středisko Oheň Horní Počernice dostalo od nadace grant na výstavbu nové klubovny. 

Příští náčelnictvo bude 11.-13. června 

4. Koronavirová situace a obnova činnosti 

Od zítřka bude v Praze možná kontaktní činnost venku, do 20 osob, pouze s negativním testem. Pokud je to antigenní 

test, platí 3 dny, PCR 7 dní 

5. Návrhy na vyznamenání 

Byly probrány návrhy na vyznamenání a následně proběhlo hlasování: 

 

Usnesení 2021-11: 

Krajská rada uděluje bronzový stupeň medaile A. B. S. Lukáši Hodáňovi – Badovi. 

Návrh byl přijat. Pro: 12, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 

Usnesení 2021-12: 

Krajská rada schvaluje udělení stříbrného stupně medaile Merkura Robertovi Štěpničkovi – Robovi. 

Návrh byl přijat. Pro: 12, Proti: 0, Zdržel se: 0 

https://praha.skauting.cz/zaznam-online-seminare-na-tema-vyuctovani-grantu-mhmp-2020-2021-souhrnne-informace-k-vyuctovani/
https://www.skautskanadace.cz/
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6. Usnesení Prahy 2 a Prahy 3 o sloučení kategorií ve Svojsíkově závodu 

Proběhla krátká diskuse a představení názorů z jednotlivých okresů. Poté se hlasovalo o usnesení ve znění, převzatém 
od Prahy 2. 

 

 

Usnesení 2021-13: 

Krajská rada ve věci změny pravidel Svojsíkova závodu je pro ponechání stávajících kategorií závodu,  

tzn. kategorie dívčí a kategorie chlapecká. Chceme, aby se nesnižoval počet hlídek, účastnících se vyšších kol  
a chceme zachovat oddělené hodnocení chlapecké a dívčí kategorie, což je v některých disciplínách 

opodstatněné. 
Návrh byl přijat. Pro: 7, Proti: 2, Zdržel se: 3 

7. Vzdělávání 

Juan se ptal na termíny kurzu k družinovému systému pro jednotlivce ze středisek, která celý kurz neobsadí.  Do konce 

června jsou kapacity vyčerpané, a záviselo by to na zájmu. Z reakcí vyplynulo, že podzimní termín by byl dostačující. 

Do červnové rady stanoví VT termíny pro druhý ročník Rotopedu. Hospodaření by podle předběžné dohody měla 

garantovat Šišule. Arny se přihlásil na pomoc s pořádáním. 

8. Různé 

Oslovil nás MHMP s tím, že bychom mohli přispět nějakým materiálem do balíčku pro prvňáčky. Z diskuse vyplynulo, že 
by bylo zajímavé přidat k tomu také nějaký materiál pro rodiče, a že je možné kontaktovat i ústředí 

(https://krizovatka.skaut.cz/stredisko/lide/dospely-novacek). Kiki pošle informace mailem. 

Dáša se účastnila setkání s MHMP ohledně dobrovolnické pomoci pro očkování, kde magistrát spíše sondoval, kdo by se 

mohl podílet. Je tedy možné, že se v následující době ozvou. 

Lazebník požádal PRJ, aby obnovila patronát nad Národním skautským památníkem, který byl odhalen roku 2003 a před 
čtyřmi lety byl během rekonstrukce odstraněn. Památník byl postaven z darů, které šly účetně přes PRJ, a tehdejší vedení 

kraje se ve věci angažovalo.  Správa hřbitovů nabídla místo, kde by památník mohl stát, zdarma a na neurčito. Lazebník 
by se památníku rád dále věnoval, aby mohl být opět umístěn.  

 

Usnesení 2021-14: 

Krajská rada souhlasí s obnovením patronátu nad Národním skautským památníkem, který byl odhalen v roce 
2003.  
Návrh byl přijat. Pro: 11, Proti: 0, Zdržel se: 1 

 

Přihlásili se dva zájemci o funkci hospodáře – Sněhulák z Rodu Sovy a Kondor, který účtoval Odysseu. 

9. Kolečko okresů 

Praha 2 – Schválili termín plesu na rok 2022 

Praha 3 – V komorním složení půjdou položit věnec na Pražačku. Na podzim plánují historický seminář, který by měl být 

věnován historii střediska Psohlavci. Příští rok bude 110 let od toho, co Svojsík vyrazil budovat první tábor a Františka 
by zajímalo, jestli se to někde bude nějak připomínat, například v rámci kraje. Do příští PRJ se předsedové okresů poptají. 

Praha 4 – Ventus pořádá 19. 5. na online debatu na téma Bezpečnost dětí v online prostředí. 

Praha 5 – Přesunuli okresní sportovní den na online. Mawadani má schválenou přestavbu klubovny. 

https://krizovatka.skaut.cz/stredisko/lide/dospely-novacek
https://www.drobnepamatky.cz/node/11435
https://www.facebook.com/events/210455233949607/
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Praha 6 – Bavili se o výjimkách. 

Praha 8 – Proběhly online čekatelky. Středisko Sever mělo Skautský den (samoobslužná stanoviště), kterého se zúčastnilo 

přes 50 dětí. Staví se klubovna v Bohnicích. Dospěli k tomu, že je lepší některé schůzky vynechat. 

Praha 9 – probírali připomínky ohledně výjimek z registrací, to vyřešili, proběhlo setkání vedoucích online, vedoucí se 

těší, až skončí omezení a budou se moct setkat s dětmi. Budou začínat okresní čekatelky, do budoucnosti plánují 
organizovat kurzy každý rok, protože mají docela dost zájemců. 

Praha 10 – Připravují tábory a měli by začít pořádat okresní rádcovský kurz 

Lazebník – Proběhlo náčelnictvo kmene dospělých online, vyšla příloha Oldskauting 21. 

 

 

Zapsala: Anežka Henychová        Schválil: Dagmar Brabcová 


